

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Procesului-verbal nr. 1585/10.12.2024 al ședinței Adunării generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud din data de 10.12.2024

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud,

Având în vedere :

- Prevederile articolului 21 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud;
- Procesul-verbal nr. 1585/10.12.2024 al ședinței Adunării generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud;

H O T Ă R Ă Ș T E :

Art.1. Se aprobă Procesul-verbal nr. 1585/10.12.2024 al ședinței Adunării generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud din data de 10.12.2024, în forma prezentată în Anexa la prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se comunică membrilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud.

Art.3. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Consiliul Director prin aparatul tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud.

PREȘEDINTE
MOLDOVAN GRIGORE FLORIN

DIRECTOR EXECUTIV
GREC RĂZVAN ADRIAN

Întocmit: Bozeșan Ágota Eufrozina / 1 ex.

Nr. 1 din 28.02.2025

Adoptată în ședința desfășurată prin e-mail în data de 28.02.2025, cu un număr de 55 voturi "pentru", 1 vot "abținere" și 0 voturi "împotriva" din 56 voturi exprimate și transmise prin e-mail, din totalul de 59 membri ai Adunării Generale a Asociației.

Nr. 1585 din 10.12.2024

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 10.12.2024,

ca urmare a ședinței Adunării generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud

Președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, Moldovan Grigore-Florin, îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Procesului-verbal nr. 1261/06.11.2024 al ședinței Adunării generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud din data de 06.11.2024.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea actualizării, modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, prin Actul Adițional nr. 46/2024 la Statut.
3. Proiect de Hotărârea privind alegerea membrilor Consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Bistrița-Năsăud, pentru perioada 2025-2028.
4. Proiect de Hotărârea aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Bistrița-Năsăud.
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice și a Programului anual al achizițiilor publice ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, pentru anul 2025.
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a rețelelor de apă și canalizare aferente obiectivului de investiții „Extindere rețea apă-canal la obiectivul – blocuri de locuințe cu destinația de locuințe sociale Bistrița, Etapa II” către Operatorul Regional AQUABIS S.A. Bistrița și modificarea prin Actul adițional nr. 79/2024 al Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008.
7. Proiect de Hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a rețelelor de apă și canalizare aferente obiectivului de investiții „Extinderea rețelei de apă și canalizare în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud” către Operatorul Regional AQUABIS S.A. Bistrița și modificarea prin Actul adițional nr. 80/2024 al Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008 și Proiect de Hotărâre privind nerespectarea asumării de către comuna Feldru a prevederilor Hotărârii nr. 56/25.11.2024.
8. Proiect de Hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a rețelelor de apă aferente obiectivului de investiții „Alimentare cu apă localitatea Nețeni, comuna Mărișelu, jud. Bistrița-Năsăud – Etapa I și Etapa II” către Operatorul Regional AQUABIS S.A. Bistrița și

modificarea prin Actul adițional nr. 81/2024 a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008.

9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea delegării gestiunii investițiilor din infrastructura de apă și apă uzată finanțate din bugetul local în cadrul proiectului „Extindere rețea de apă, apă uzată menajeră în localitatea Josenii Bârgăului, județul Bistrița-Năsăud” către Operatorul Regional AQUABIS S.A. Bistrița și modificarea prin Actul adițional nr. 82/2024 al Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008.

10. Proiect de Hotărârea privind actualizarea Anexelor 1(a) și 1(b) ale Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3 din 17.09.2008, prin Actul adițional nr. 83/2024.

11. Proiect de Hotărâre privind avizarea modificării Actului Constitutiv al societății AQUABIS S.A. Bistrița.

12. Diverse.

Președintele supune la vot ordinea de zi a ședinței AGA care este aprobată cu unanimitate de voturi fără propuneri de modificare.

Toate cele 11 proiecte de hotărâri sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse, domnul Președintele Asociației îi întreabă pe cei prezenți dacă au întrebări sau comentarii.

Primarul comunei Lechința, Romeo-Daniel Florian, intervine și spune că sunt probleme cu proiectul, deoarece multe drumuri au fost asfaltate, sunt în garanție și nu se pot sparge. Directorul general al S. AQUABIS S.A. Bistrița, Șandru Ion răspunde și spune că, într-adevăr sunt multe probleme, deoarece au trecut câțiva ani de la întocmirea proiectului și până la începerea executării lucrărilor, multe drumuri au fost modernizate, dar se vor găsi soluții, nu vor rămâne casele necuplate la apă. Domnul Romeo-Daniel Florian spune că, de ex. strada Bisericii în Vermeș are 3 metri lățime, nu se pot introduce țevile de canalizare fără a strica tot drumul, care este în garanție. Domnul Șandru Ion spune că nu se poate executa refacerea integrală a drumului, întrucât lucrările nu vor fi decontate la minister, este o cheltuială neeligibilă, proiectul prevede doar 70 cm, însă ar fi o soluție forajele cu rachete în curțile oamenilor. Primarul comunei Șintereag, Bob Ioan intervine și spune că, în cazul în care se va decoperta drumul, oricât s-ar compacta, rezistența nu va fi la fel și greu va fi și cu forajele în curți la oameni, fiind în domeniul privat.

Intervine primarul comunei Poiana Ilvei, Scridonesi Ioan și întreabă în ce situație este CL 10 și când vor începe lucrările. Directorul general spune că se lucrează pe CL 10, sunt echipe în Sângeorz-Băi, Maieru și Leșu, iar conform graficului de execuție, sunt în grafic, iar lucrările se vor termina la sfârșitul anului viitor.

Primarul comunei Șieu, Cifor-Tiniș Ioan-Sebastian intervine și întreabă despre contractul cu captările, unde erau șase comune cu captările reabilitate, însă nu se știe nimic. Domnul Șandru Ion răspunde și spune că erau 13 contracte de lucrări, iar pe 10 se lucrează, CL 8 a fost licitat, câștigătorul a fost desemnat și se va semna contractul săptămâna viitoare, fiind vorba despre Coșbuc, Feldru, Parva, Rebrîșoara, Runcu Salvei, Salva și Telciu. Au mai rămas 2 contracte de licitat, CL 1 și CL 9. CL 1 a fost scos la licitație, dar nu s-a prezentat nimeni. CL 9 nu a fost încă scos la licitație, se lucrează la Caietul de sarcini, în ianuarie contractele se vor scoate la licitație. Pe cele 2 contracte sunt cuprinse tratări, captări, aducțiuni. Domnul Șandru Ion mai spune că mai întâi au început execuția lucrărilor pe celelalte contracte, pe comune, apoi vor fi scoase la licitația și contractele cu captările. La CL 1 este vorba despre captări la Cușma și lucrări la stația de tratare la Bistrița, iar pe CL 9 sunt celelalte captări, de pe Valea Țibleșului, de la Sângeorz-Băi, Anieș, Târlișua și Spermezeu. Domnul Cifor-Tiniș Ioan-Sebastian spune că lucrările (la CL 5) sunt terminate, însă nu vine apă la Posmuș. Domnul Șandru Ion spune că aceste 2 contracte sunt cu proiectare, iar constructorii bistrițeni nu se înghesuie să participe la licitație. Primarul comunei Șieu întreabă dacă se pot împărți aceste contracte pe loturi,

că poate ar veni constructori la unele loturi, însă domnul Șandru Ion spune că nu, deoarece deja a fost aprobată documentația. Domnul Șandru Ion mai adăugă că a găsit proiectanți care ar colabora cu firmele bistrițene.

Intervine primarul comunei Teaca, Oltean Florin și întreabă când va prelua Aquabis investițiile de canalizare din Viile Tecii, realizate de CML, finanțate de primărie. Domnul Șandru Ion spune că directorul tehnic a fost pe teren pentru verificări, pentru a vedea motivele pentru care nu a fost emis încă avizul tehnic și spune primarului că mâine (11.12.2024) va comunica procesul-verbal încheiat în urma vizitei în teren.

Primarul comunei Budești, Codrea Vasile intervine și întreabă dacă a început proiectarea modificării de proiect la Budești, iar domnul Șandru Ion răspunde afirmativ.

Intervine primarul orașului Sângeorz-Băi și întreabă despre investițiile de pe str. Izvoarelor. Domnu Șandru Ion spune că strada Izvoarelor a fost cuprinsă în totalitate, a primit aprobarea și de la Consultant, lucrările se vor executa.

Fără alte intervenții, se încheie ședința Adunării generale a Asociației.

La prezentul proces-verbal se atașează tabelul cu prezența la ședință.

**Președinte A.G.A.A.D.I. Apă-Canalizare
MOLDOVAN GRIGORE-FLORIN**



**Director executiv
GREC RĂZVAN-ADRIAN**

Întocmit la data de 10.12.2024 de către Bozeșan Ágota Eufrozina (Secretar ADI)

